РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Туристичка организација „Златибор“
Ул. Миладина Пећинара бр.2
Број: ЈНМВ 22/17-4/1 Д
Датум:  11.12.2017. године; 
З л а т и б о р


ПРЕДМЕТ: Питања и одговори на питања везано за набавку број ЈНМВ 22/17



Питање бр.1: Молим Вас да појасните да ли се за све позиције из дела „ II Врста, техничке карактеристике (спецификације)... „намештај израђује од универа d= 18mm, како пише у опису сваке позиције или од фурнираног и бојеног медијапана, како је обележено на цртежима? Такође, на крају описа за сваку позицију пише да се у свему држимо цртежа и детаља из пројекта.

[bookmark: _GoBack]Одговор бр.1: Намештај се израђује од универа d= 18mm, како стоји у опису сваке позиције. Опис дат у самој техничкој спецификацији  представља опис предмета набавке.

Питање бр.2: Молим Вас да размотрите могућност да у спецификацији где треба да унесемо наше цене убаците на крају ред за укупан износ са и без ПДВ-а, како би било прегледније.

Одговор: У датом обрасцу „ II Врста, техничке карактеристике (спецификације)...“ последња колона „укупна цена“ подразумева цену исказану без ПДВ-а у скалду са ЗЈН. Док у делу „5) ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ“ и Обрасцу бр. 2.ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ Понуђачи уписују укупан износ своје понуде без ПДВ-а и са ПДВ-ом.
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